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 人材総合サービス企業のエン・ジャパンは、日本最大級の求人求職サイト「[en]社会人の転職情報」や「[en]転職コンサル
タント」をはじめとした６つの求人情報サイトを運営しています。さらに、これら日本最大級の求職者データベースから、人
材紹介事業を展開しています。また、採用・教育・評価を一体化・統合化する独自の人事システム「3Eメソッド（R）」を開
発し、スキルマッチに留まらない、より組織・事業にフィットした人材の採用から、入社後の活躍・定着までを一貫して実現
するサービス展開を行ってまいります。 

女性の転職活動調査 
「転職活動についての不安」を発表 

 

～1位 「自分ができる仕事があるかどうか」  
年代問わず、キャリア・スキルに対しての自己判断が難しい状況が明らかに～ 
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 人材総合サービス企業のエン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社長:鈴木孝二）
が運営する、正社員で働くことを希望する女性向け求人情報サイト「[en]ウィメンズワーク」
（http://women.en-japan.com/）上で、サイト利用者女性1696名を対象に「転職活動で不安なこ
と」についてアンケートを行いました。以下、概要をご報告いたします。 
 
 
【総合】転職活動での不安は、第1位「自分ができる仕事があるかどうか」 

今回の調査で、女性が転職活動で不安に感じていることは「自分ができる仕事があるかど

うか(55%)」が第1位となりました。理由として多くあがった声は「自分に出来る仕事が何

なのかが分からず応募に迷いが出てしまう」「会社によって体制や業務内容が違うので入社

してみないとわからない」など。年代問わず、多くの女性がキャリアやスキルに対しての自

己判断が難しいと感じている状況が明らかになりました。 

 

【年代別】20代は経験不足、30代・40代はこれまでの経験を不安に感じる。 

年代別で見てみると、20代の不安は、他にも「自分の適性が分からない」「面接」などが

上位にランクイン。また、転職回数については転職経験はないと回答した方は50％にもな

ります。このことから20代の場合、仕事の経験が浅く、転職経験のない方も多く、全般的

に“経験不足”から不安を感じてることがうかがえます。 

 

一方、30代・40代は、これまでの経験から不安を感じています。40代の転職回数につい

ては、4回以上ある、と回答した方が53％。このように転職経験が多いことや、出産・子育

てのため休職していたこと、子供がいること、などが背景にあるようです。多くの女性の場

合、ライフスタイルの変化によって働き方も変化。そのため、転職するとなった場合、仕事

とプライベートを切り離して考えることは難しく、“これまでの人生経験”という視点から、

自分にできる仕事があるかどうか、不安に感じていると考えられます。 
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【図１：転職活動について不安な点は何ですか？】（複数回答可） 

【図2：転職の経験はありますか？】 
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【調査概要/ その他の調査項目】 
 
■調査方法：インターネットによるアンケート SA3問 MA2問 
 
■調査対象：「[en]ウィメンズワーク」利用者 1696名 
 
■調査期間：2013年2月28日～2013年3月27日 
 
■その他の調査項目：下記の結果に興味のある方は、広報までお問合せください。 
 
 ・転職について、あなたの状況に近いのはどれですか？ 
 ・転職活動は、いつ行いたいですか？ 

【[en]ウィメンズワークについて】  http://women.en-japan.com/ 

 正社員として働くことを希望する女性のために「正社員」または「正社員登用あり」の求人
情報のみを見つけやすく、わかりやすく紹介するサイトです。なかでも求職者が見つけにくい
とされる「オフィスワーク系職種」の求人情報を多数掲載しています。 
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